
３月の神目小学校

３月１日（火）木版画 力作 完成

〇ていねいに下絵を描いて、黙々と彫り進めた 6

年生の版画。小学校生活で最後の木版画です。

〇大太鼓を叩く様子、リコーダーを吹く人、将棋

を楽しんでいる人、アコーディオンを弾いてい

る人など、１２名の作品が並びました。

〇大きくアップにして表現した分、細かいところまで、

よく描けていました。



３月２日（水）学校ピカピカ作戦

〇６年生の提案により「学校ピカピカ作戦」を行

いました。

〇１年間お世話になった学校をきれいにしよう

と、１階廊下 ２階廊下 多目的室 体育館に

分かれて、はき掃除とぞうきんがけをしました。

〇体育館だけは、からぶきをしました。

〇６年生がコロナ禍の中でもやり方を工夫して、

全校児童が一か所に集まらなくてもできるよう

にして、全校の行事を行うことができました。



〇体育館のステージにも、ぞうきんをかけました。

卒業式では、６年生がステージに上がります。

ピカピカにしてくれています。

〇神目小の建物は３０年以上経っていて、あまり

きれいな外観ではありませんが、子ども達や先

生が大切に使っています。「いい学校」が続い

ています。

３月７日（月）６年生を送る会

〇３月２日（水）に予定していた「６年生を送る

会」が、まん延防止重点措置が終わったので、

やっと実施することができました。

入場

〇５年生が中心になって企画をし、代表委員会で

提案して、準備を進めていました。



インタビュー

全校一斉で 「だるまさんがころんだ」

だるまさんが ころんだ ↑ ↓ ↘

〇どの学年も感謝を伝える出し物を考え、練習し

たり、６年生に贈るメッセージやプレゼントな

どを作ったりして この日を待ちに待っていま

した。



〇１年生は６年生との思い出を紙芝居にしまし

た。

〇２年生はメッセージを伝えて、プレゼントを渡

しました。

〇３年生はダンスを披露。何度も練習をしたこと

がよくわかる、とても揃ったダンスでした。

〇４年生は小道具も充実。キラキラの顔写真入り

メッセージです。



〇くす玉わりもありました。５年生がたくさん

の写真を撮影して回って、全校児童・先生全員

の大きなくす玉ができました。

〇５年生からのプレゼントには木製のコースター

がありました。図工室で糸のこを使って形を作

っていましたが、「６年生には秘密なんです。」

と教えてくれました。

〇６年生からは在校生にメッセージ。

〇大切にしてほしいことや



〇在校生のだれもが、６年生が喜ぶ姿を思い浮

かべながらプレゼントを作っていました。

〇たてわり班の色紙で寄せ書きを作ったり、出し

物の中での小道具を作ったりしていました。

〇６年生からも各学年にプレゼントがありまし

た。私たち職員にもメッセージをもらいました。

〇暖かい日差しの中で、温かい会ができました。

「６年生を送る会」で、６年生から５年生への

バトンタッチが大きく進みます。

〇この大きな行事を自分たちがやり切れたという

自信をもって、５年生がぐんと成長しています。

〇次の学年への大きなステップができました。

〇５年生のみなさん お疲れ様でした。

ありがとう。来年もいい学校になりそう

で、うれしいです。



３月８日（火）大なわとび大会

〇まん延防止重点措置のため延期になっていたた

てわり班の大なわとび大会を業間休みに行いま

した。

〇ただし、一度に全員が入ると密集してしまうの

で、３回に分けて、たてわり班２班ずつ跳ぶこ

とにしました。

〇保健体育委員会が計画して、進行もしてくれま

した。

〇はじめはうまく入れなかった人も、何回かこれ

まで練習をして、入って跳ぶことができるよう

になりました。「やればできる」「練習をして、

上達する」ことを実感することにつながります。

３月８日（火）図書集会

〇同じく延びていた 図書委員会主催の「図書集

会」はお昼休みに行いました。

〇図書委員は、休み時間に何回も練習をしていて、

感心していました。

〇延期になっても、やる気をつないで、読み聞か

せ（パネルシアター）やクイズなどで、本を好

きになってくれるようによく考えて集会をして

いました。



３月９日（水）新１年生 体験入学

〇４月に入学してくる新１年生が今の１年生と一

緒に、１時間、小学校に体験入学をして、勉強

をしました。

〇初めて、小学校の建物の中に入りました。

〇プログラムも１年生が作りました。

〇１年生の勉強をとなりで見せてもらいました。



〇一緒に折り紙をしたり、ぬりえをしたりして楽

しく過ごしました。

〇プレゼントを贈りました。 〇１年生と一緒に写真撮影

〇次は５年生と一緒に運動場で遊びました。おに

ごっこをしました。

〇お別れのあいさつをしました。



３月９日（水）たてわり班遊び 最終

〇お昼休みは最後のたてわり班遊びで、全校での

ケイドロをしました。

〇楽しく遊んだ後は、班ごとに６年生があいさつ

をしました。

３月９日（水）会場づくり 〇６時間目に３・４・５年生が卒業式の会場を設

営しました。

〇はき掃除、モップかけなどをしてから、椅子を

出し、席の距離を測って並べました。

〇どの席もきれいに水拭きした後、乾拭きをして、

気持ちよい席にしました。

〇きびきびと動いて、短い時間でできました。在

校生も頼もしくなっています。



３月１０日（木）卒業式練習

〇在校生の「門出の言葉」の練習を２時間目に行

いました。

〇マスクをしたままで、ゆっくりと卒業生に伝え

るように、大きな声で言えていました。

〇６年生に心をこめて、歌も歌いました。

３月１０日（木）大なわとび大会 〇業間休みとお昼休みに分けて、２班ずつなわと

びをしました。

〇連続で跳べるようになっている班もありまし

た。来年こそは何度も練習をして、もっともっ

と続けて跳べるようになってほしいです。

〇「やればできる」を実感できる体験を増やして

いきたいです。



３月１１日（金）卒業式 練習

〇今日の練習は初めての卒業生と在校生の合同練

習です。

〇在校生の拍手に包まれて入場した６年生。卒業

にふさわしい引き締まった表情でした。

〇６年生が卒業を前に、堂々とした姿を見せるの

はとても大切なことです。いい加減な気持ちや

態度で中学生になってもよいわけがありませ

ん。

〇マスクをしてはいますが、大きな声で返事をし、

自分の思いを壇上で発表する姿は頼もしく思え

ました。

〇在校生の態度もきちんとし、物音を立てず、粛

々と式が進行していきました。

〇「門出の言葉」では、卒業生が大きな声で在校

生にこれまでの出来事や楽しかった思い出など

を語りました。

〇初めての合同練習が、卒業式当日のような緊張

感と暖かい雰囲気に包まれていました。

〇卒業式まであと一週間。元気に過ごしてほしい

と思います。



３月１１日（金）サスケチャレンジの表彰 〇今年１年間取り組んできた「サスケチャレン

ジ」。神目小学校では、もう１０年以上も取り

組んで来ました。

〇サッカーを楽しんだり、シーソーやすべり台な

どの遊具で遊んだりする中で、鉄棒やのぼり棒

などもしっかり活用して上達してきました。

〇その中で、今年は「スーパーサスケ」に慣れた

人が４人います。４年生２人、５年生１人、６

年生１人の表彰をお昼休みに保健体育委員会が

行いました。

〇スーパーサスケの人が全校児童の前で得意技を

披露しました。連続技をしたり、難しい技をし

たりして、拍手を浴びました。

〇「あんなふうに やってみたい」と思った人が

表彰式のあと、鉄棒でトライしていました。

〇難しい技を軽々とやっていたことに、他の人が

気づいたようでした。


